
            Tarix kafedrası 
 

Tələbə Rəyi və Fənn Tədrisinin Qiymətləndirilməsi Anketi  

Sorğunun keçirilmə tarixi-  05.03.2025-15.04.2025 

         Sorğuda iştirak edən tələbə sayı: 114 

 

     1.Neçənci kursda təhsil alırsınız?  
 

                                
 

Bu məlumat kurslar üzrə tələbə iştirakını müəyyən etmək və statistik təhlil aparmaq üçün nəzərdə tutulub. Hər kurs üzrə cavablar 

tədrisin effektivliyini qiymətləndirməkdə kömək edir. 
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Kurslar üzrə tələbə sayı 

1 kurs 2 kurs 3 kurs 4 kurs

            Kurslar        Tələbə sayı 

1 kurs 33 

2 kurs 57 

3 kurs 22 

4 kurs 1 



             2.Hansı məktəbdə(dekanlıq) təhsil alırsız: 

 

Sualın məqsədi məmnuniyyət səviyyəsini fakültələr üzrə müqayisəli təhlil etməkdir 
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       3. Fənn Tədrisi üzrə Qiymətləndirmə Anketi 

 

Bu anket vasitəsilə tələbələr müəllimin dərsi necə keçdiyi, izah tərzi, hazırlığı, ünsiyyət bacarığı və tədris materiallarının 

aktuallığı barədə fikirlərini bildirirlər.  

Cavablar  “Tam razıyam”, “Razıyam”, və “Razı deyiləm”  ifadələr ilə ölçülür. 
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Fənn sillabusunu tələbələrlə paylaşmışdır

Fənnin məqsədi və təlim nəticələri barədə məlumat verilmişdir

Hər dərsə yaxşı hazırlıqlı gəlir

Praktik hissəyə kifayət qədər vaxt ayrılır

Dərs materiallarını maraqlı və effektiv izah edir

Tələbələri müzakirə və suallara təşviq edir

Qiymətləndirmələr barədə faydalı rəylər verir

Fənnin tələblərinə uyğun müasir resurslardan istifadə edir

Elektron sistemlərdən istifadə edir və məlumatları paylaşır

İmtahanın keçirilmə üsulu barədə məlumat verilib

Ədalətli və etibarlı mühit yaradır

Ümumiyyətlə fənnin tədrisi sizi qane edir:

Tam razıyam Razıyam Razı deyiləm



    4. Yekun olaraq müəllimin tədris keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin: 

 

Sorğunun sonunda tələbələrdən müəllimin ümumi tədris keyfiyyətini 10 ballıq şkala üzrə qiymətləndirmələri xahiş olunmuşdur. 

Bu qiymətləndirmə tələbənin fənn boyunca keçirdiyi ümumi təəssürata əsaslanır. 

 

 
 

        Tələbə Rəyi üzrə Qiymətləndirmə Şkalası (10 ballıq sistem) 

Bal Aralığı Qiymətləndirmə səviyyəsi Açıqlama 

9 – 10 Çox yüksək məmnuniyyət Tələbələr müəllimin fəaliyyətindən tam razıdır. 

7 – 8 Yüksək  məmnuniyyət Tələbələr ümumilikdə razıdır 

5 – 6 Qismən məmnuniyyət Tələbələrin fikirləri müxtəlifdir, fəaliyyət orta 

səviyyədə qiymətləndirilir. 

1 – 4 Aşağı məmnuniyyət Tələbələr əsasən narazıdır  

              

0

10

20

30

40

50

60

70

Səviyyə 
1

Səviyyə  
2

Səviyyə  
3

Səviyyə  
4

Səviyyə 
5

Səviyyə 
6

Səviyyə 
7

Səviyyə 
8

Səviyyə 
9

Səviyyə 
10

4 1 1 1 6 4 8 11 12

62

Orta Keyfiyyət Məmnunluğu
8.54

       Tarix kafedrası üzrə orta məmnunluq göstəricisi: 

       8.54 / 10 

          Tələbələr müəllimlərin fəaliyyətindən  ümumilikdə 

razıdır. 



      Kafedra  Müəllimlərin Keyfiyyət Göstəriciləri üzrə Statistik Təhlil 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Müəllimin  Adı, 

Soyadı 

Sorğuda 

iştirak edən 

tələbə sayı  

(114 tələbə) 

Məmnunluq 

səviyyəsi % 

  

 

Aşağı məmnunluq 

səviyyəsi  

(1-10 ballıq şkala 

üzərindən) 

Anket əsasında 

müəllimlərin 

performans 

analizi 

 

Tələbə rəyi 

Əlizadə Məleykə 7 78.5% 4 bal-1 nəfər 

6 bal-2 nəfər 
     1. Bizə dərs demayib əvəzləyici olub amma dərslərini xoşlamışam. 

Dərsdən kənar problemlərədə köməklik edir. 

Əlizadə Arif 12 68.1% 1 bal-1 nəfər 

2 bal-1 nəfər 

3 bal-1 nəfər 

5 bal-1 nəfər 

    1. Öncəliklə onu demək istəyirəm ki tarix kafedrası üzrə Arif 

müəllim istisna olmaqla qalan müəllimlər olduqca savadlıdır, 

xüsusilədə Vahab müəllim, Vəfa müəllim və Salman müəllim. Arif 

müəllim demək olar ki ədalətli mühit yaratmır, çünki oxuyan və 

oxumuyan tələbəyə eyni qiymət verir. Müəllimin bu addımı 

oxuyan tələbənin əziyyətini yerə vurur. Arif müəllim istədiyi 

adama qiymət yazır, istəmədiyinə yox. Dərsdə müəllim elmi 

müzakirədən daha çox mənasız söhbətlər edir. Bir sözlə mən o 

müəllimdən razı deyiləm. Qalan bütün müəllimlər olduqca 

savadlıdırlar. 

2. Arif muellim 👍🏻 

Məmnuniyyət 

Səviyyəsi 

Faiz Aralığı Kateqoriya İşarə 
 

Tam razıyam 95%-100% (Çox yüksək 

məmnuniyyət) 
     

 

Razıyam 75%-94% (Yüksək və orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
     

 

Qismən razıyam 50%-74% (Orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
    

Razı deyiləm 0%-49% (Aşağı məmnuniyyət)     
 



3. Dərsdə olduğum halda qb yazıb 

4. Orta 

Həsənova Günay 19       77.7% 1 bal-1 nəfər 

5 bal-2 nəfər 

6 bal-1 nəfər 

     1. 🥰🥰🥰 

2. 100/70 % razıyam 

İbişov Salman 10 

 

 

 

 

 

 

 

       64% 

 

 

 

 

 

 

1 bal-2 nəfər 

5 bal-2 nəfər 

6 bal-1 nəfər 

 

 

 

 

 

 

 

    

1. Hal-hazırda bizə ders demese de keçdiyi dersleri sevərək 

dinləyirdim maraqlı ders izah edir. 

2. Biz Tələbələrin Əvvəla heç bir məllimlə işi yoxdur bunu biləsiz! 

Salman məllim sərt muhazireleri adeten bir movzunu bitirmemiş 

diger movzuya keçr yeni aydin deyldir. Tələbələrə rəfdarı çox 

pisdir. Ədaletli qiymet vermir semnarlarda defterden oxuyanla 

deftersiz çixib danişanin qiymeti eyni olur və burda heç bir 

ədaletden sohbet edile bilmez! Ən qəribəsi isə diger məllimlərin 

onun muhazirəsinə oturub ders keçmesini muşahide ettikleri zaman 

Salman məllim 190 dərəcə dəyişir tələbəyə olan rəfdarı isdər dərs 

keçmə metodikasi her şey. Məllimlərki gettiler Salman məllim 

həmişəki Obrazina yeniden qayitmiş olur. Bu universeti çox 

sevirəm və isdəyərəmki üniversetimiz adı daim ucalardan gelsin və 

ən yuksek blatlı universet olsun. Ama Qərbi Kaspi Universetinin 

geleceyi olan biz tələbələrin bu sorgularina xaiş olunur ciddi 

yanaşasız hər şey uçun təşşəkkurlər. 

Nuriyeva Zümrüd 8 
      97.5% -      1. Dərs keçməyi və dərsi izah etməyindən tam razıyam. 

2. Çoxxx qəşəy müəllimdi❤️ 

Rəhimli Günel 5 
       86%          -              1. Razıyam 

2. Yaxşı müəllimdi,razıyam  

3. Çox yaxşı müəllimdir 

Fətəliyev Vahab 10 

 

 

        98% 

 

         - 

 

 

            

1. Düzdü hal hazırda bu semesder bizə dərs demir,amma bunan 

əvvəlki semesderlər də bizə dərs keçib. Çox yaxşı müəllimdir. Hər 

zaman məsuliyyətli olmağı,dərsə hazır gəlməyimizi deyirdi. 

2. Tam razıyam ders keçməyi və ders izah etməyini çox sevirəm 

hal-hazırda bizə ders demese de çox super ,çox ədalətli müəllimdi 

Xudaverdiyev 

Elvin 
30 

       94.2% 5 bal-1 nəfər 

 
            - 

Nəsibova Sevinc 9 
      92.2% 

               -             1. Muellimemi sevirem,tedris etdiyi saheni sevir ve sevdirir. 



           Yekun Nəticə: 

 Aparılmış sorğunun nəticələrinə əsasən, müəllimlərin böyük əksəriyyəti 78%-i  təqdim olunan fəaliyyəti bağlı Orta 

məmnunluq səviyyəsi ilə qiymətləndirilmişdir. 
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